







V. Lebedev: PO NOVI MODI

Tistega večera se je Veročka zelo dolgo vrtela pred ogledalom. Dvakrat si je popravila frizuro, pudrala si je obraz, popravljala obleko in sploh je bila vaa ner-vozna.

— O, da zelo! Kako ste ljubeznivi! Kaj je pa ono drugo? Semjon Kondratič je pritisnil v cevko zvit papir na praa.

skem življenju. In tam mi je zelo ugajalo, kar je govorila neka gospoščica... In tako torej... — No, kaj? — in Veročka se je ozirala nanj zelo prijazno.

regreda. Delavljanka Pekarska prevzame v službo, da opusti svojo službo, dolžnost skrbeti za gospodinjstvo in druge domače zadeve, kakor kuhanje, skrb za obleko in perilo, pospravljanje stanovanjskega itd.

"Gospod minister, moj zrakoplov je čudež tehniko, toda potreben je tudi protistrup." "Gotovo! Toda bilo bi mi ljubše, če bi nekdo drugi iznašel ta top."

so milijardo! Toda vi boste spravili našo državo v propad." Iznajditelj je vzela denar, stisnil ministru roko in stopil k vratom.

POZOR, ČEVLIJARJI! Na prodaj je zelo dobra 29 idoča čevljarnica opravljena modernimi električnimi stroji.



IVAN A. MAROHNIC Attorney at Law (ODVETNIK) Govori slovensko 1129-1131 First Nat'l Bank Bldg. Woodward Avenue and Cadillac Square, DETROIT, MICH.

Redo Murlik: NEI GROFA BLAGAJA

"Dojga je bila tvoja, pot, Erani! Začela se je sredi gozda in sredi gozda je bil njen konec. Trpeti si pričela ob bregu svete reke Ganga pod Himalajo. Ondi si rasla in cvetela. Tvoje oči so videle osem rodov: videla si jih vse od svojih otrok do svoje prababice, naše pramatere. Mlipo gozdnega in neprijetnega so videle tvoje oči; ali videle so tudi več lepega kakor oči katerikoli kraljice! In kakor očisti vodo dolga pot po kremenju, tako je očistilo tvojo dušo dolgo trpljenje v ječi mesa."

Ondi ga je Angar visoko vzdignil in zaklical nad vodo: "Valovi, sprejmite prijazno ta čisti prah človeški! Odenite ga, kakor odene mati dete s svojim oblacilom. In ponesite ta prah in pepel od mrtvega brega v živo reko, iz five reke v večno morje!"

in tako je šlo dalje. Pogodba je obsegala 67 točk, poleg posebnih pripomb in dopolnil, na koncu je bila pa še obširna razlaga. Ko je prečitala 28. točko, govorila o intimnih zakonskih stikih, je Veročka vrgla listno stropil, planila pokonci in začela prosipati "zlate krompirčke" s podstavka nazaj v prineseno bombonjero.

"Tu imate! Vzemite svoje 'krompirčke' in poberite se! In da ne prestopite več mojega praga! Ste razumeli?" Kostricij se je sježil, pobral smečkano pogodbo in se začel ves rdeč umikati k vratom.

in potem boste prodali te kroglice za eno milijardo, potem pa sopot nove kroglice iznašili!" "Gotovo, gospod minister!" Gospod minister si je od jone izkraval čep las in besno zakričal: "Gospod, vi ste me spravili v slepo ulico, odkoder mi izhoda... Kdo ste? Povejte mi svoje ime, da ga bodo lahko prokljali na vaših očih..."

IZ NEW YORKA V JUGOSLAVIJO POD OSERENIM VODSTVOM VELIKONOČNI IZLET NA PARNIKU AQUITANIA



Angar je bil okoli in okoli grmada, se do-teknil rajničnega čela in rok in nadaljeval: "Upopalimo, Erani, tvoje telo, da se nam ne bo bati tvoje nemirno blodete duše! Upopeli- mo, Erani, tvoje telo, da ne bo plen ostudni sverjadi in gnusni črvadi! S plameni se dvigni tvoja pomirjena duša v višave, v večno kralje- stvo miru in veselja! Kakor ugasne luč brez sledu, tako razgini tvoje bitje v vesoljnosti, da se ne vrne več v okove pokore in trpljenja, življenja!"

Pirani ni odgovorila. V zadregi se je igra- la s srebrniki v pletenici. "Izbrati bi si morala vendar malo večjega plesalca, na primer našega Sonakaja," je vele- la Cirikil in gledala, kako sta rajala med drugimi mladci iz Namirjevega tabora in njena hči Kali.

V vojno ministrstvo neke dr-žave je prišel nekoč mož s prebrisanim obrazom. "Prosim, peljite me takoj k vodji oddelka za zrakoplovstvo. Imam važno iznajdbo te stroke in bi jo rad prodal. Moja iz- najdba bo povzročila v zrakop- lovstvu prevrat in tista drža- va, ki bo kupila mojo iznajdbo — bo imela ogromne koristi."

"Torej vi trdite, da imate važno iznajdbo?" "Gospod minister, skonstrui- ral sem zrakoplov, ki se lahko 10.000 ur vsdrži v zraku in vzame s seboj celo stotnjico vojakov. Kupite to iznajdbo!" Iznajditelj je pokazal ministru risbe in načrte. "Da," je dejal minister, ko je pogledal načrte. "To mi potrebujemo, koliko hočete za to iznajdbo?"

"Lepo," je vzkliknil minister, "tu imate nakaznico za državno banko. Hvala. In če iznajdete kaj novega, pridite sopot." "Gospod minister," je dejal iznajditelj, "imam še nekaj za vas. Nekaj nezasiženega, nekaj senzacionalnega." "Kaj pa?" "Gospod minister, iznašel sem top ki s lahkoto in popolno pre- ciznostjo zadene moaj zrakoplov zraku, tako, da se aparat takoj sruši na tla."

Tiskarna S. N. P. J. SPREJEMA VSA V TISKARSKO OBRT SPADAJOČA DELA Tiska vabila za veselice in shode, vizitnke, časnike, knjige, koledarje, letake itd. V slovenskem, hrvaškem, slovaškem, češkem, nemškem, angleškem jeziku in drugih! VODSTVO TISKARNE APELIRA NA CLANSTVO S. N. P. J., DA TISKOVINE NAROČA V SVOJI TISKARNI Cene zmernae, unijako delo prve vrste. Vaa pojasnila daje vodstvo tiskarne. Pitate po informacije na naslov S. N. P. J. PRINTERY 2887-89 So. Lawndale Avenue CHICAGO, ILL. TAM SE DOBE NA ŽELO TUDI VSA USTREMA POJASNILA